



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У БОРУ  
Су. I - 1 - 343/2020  
19.03.2020. год.  
Б О Р

На основу Препорука Министра правде за рад судова и јавних тужилаштва за време ванредног стања проглашеног 15.03.2020. године бр.112-01-557/2020-05 од 17.03.2020. године, Закључка Високог савета судства бр.119-05-132/2020-01 од 18.03.2020. године и члана 3 став 1 Судског пословника, ВФ председника Основног суда у Бору дана 19.03.2020. године доноси следеће:

#### УПУТСТВО О РАДУ СУДИЈА И ЗАПОСЛЕНИХ ОСНОВНОГ СУДА У БОРУ ЗА ВРЕМЕ ВАНРЕДНОГ СТАЊА

I За време трајања ванредног стања, обавезе запослених у Основном суду у Бору не престају.

II За време трајања ванредног стања, све судије кривичног одељења Основног суда у Бору поступаће у предметима у којима је одређен притвор или се тражи одређивање притвора, у предметима који се воде за кривична дела из чланова 235, 248 и 249 КЗ, у предметима у којима је оштећено малолетно лице а односе се на кривично дело против полне слободе из главе XVIII КЗ, у предметима насиља у породици, у предметима у којима постоји опасност од застарелости, за кривична дела извршена у време ванредног стања и у вези са ванредним стањем. У свим осталим предметима одлажу се главни претреси и спровођење процесних радњи пре оптужења.

III За време трајања ванредног стања, одлажу се сва рочишта у грађанскоправним споровима, осим у предметима :

- у којима треба одлучити о привременој мери (одређивању, продужењу или укидању)
- у којима се одлучује о мерама заштите од насиља у породици (хитне мере)
- у којима се одлучује о задржавању у здравственој установи која обавља делатност у области неуропсихијатрије
- извршења извршних исправа у вези са породичним односима
- легализације исправа ради употребе у иностранству, уз претходну телефонску најаву судској управи на број 030/458-501

Осуђена лица неће се упућивати на издржавање затворских казни, изузев када се оцени да је то неопходно (ако прети застарелост извршења, или је лице приведено по потерници и др.).



IV У грађанским предметима, у којима се рочишта одржавају у складу са овим упутством, поступајући судија ће уважити писану молбу за одлагање рочишта пуномоћника и адвоката учесника у поступку, који је старији од 60 година, има хроничне здравствене проблеме или има дете млађе од 12 година, а уз молбу поднесе писани доказ о наведеним чињеницама, као и писану сагласност властодавца.

V За време трајања ванредног стања судијски помоћници ће радити од куће (припремати нацрте судских одлука и обављати остале послове), уз стално консултовање са судијом код кога су распоређени путем телефона или мејла, односно доласком у суд једном недељно ради обављања својих радних обавеза у суду.

VI Судије и запослени са дететом до навршених 12 година старости, судије и запослени старији од 60 година или судије и запослени који болују од хроничних и акутних болести, своје радне обавезе обављање од куће, о чему ће одобрење дати ВФ председника суда по поднетој молби, уз коју се прилаже одговарајућа документација.

VII Под радом од куће сматрају се: послови радног места који су погодни за рад на даљину, послови који садрже употребу телефона, интернета, e-maila и слично, као и остали послови за чије обављање није неопходно коришћење зграде суда.

VIII У циљу смањења броја запослених, судије и запослени који нису ангажовани на обављању послова по Упутству, исте ће обављати у кући, односно по потреби у суду у складу са наредбом ВФ председника суда, како би се спречило ширење заразне болести.

IX Доставна служба за време трајања ванредног стања неће вршити доставу судских писмена на терену, док ће се достава државним органима вршити као и до сада или преко поште. Достава судских писмена физичким и правним лицима вршиће се преко поште.

X Правосудна стража је дужна да обезбеди непрекидно дежурство у згради суда и омогући улазак у зграду суда само оним лицима која имају позив за неки од поступака у складу са овим Упутством.

XI Основни у Бору у складу са Упутством, уводи један шалтер на улазу у зграду суда ради пријема писмена у периоду од 12,00 - 13,00 часова. Писмена се могу достављати суду мејлом или путем поште.

XII Издавање потврда спроводи се само ако подносилац укаже на оправданост хитног издавања. Увид у предмете ограничава се само за предмете у којима се поступа у складу са овим упутством и врши се у приземљу зграде суда на видно означеном месту.

XIII У свим предметима који нису наведени у Упутству, одлажу се претреси, рочишта и други непосредан рад са странкама.

XIV Све судије су дужне да судској управи доставе до 14,00 часова списак суђења за наредни дан у складу са овим Упутством, са навођењем броја предмета и просторије у којој ће се суђење одржати, а ради истицања на интернет презентацији Основног суда у Бору.

..3/...

XV Све информације о раду суда могу се добити на телефон 030/458-490 и 030/458-501, а странке се о току судских предмета Основног суда у Бору могу информисати на сајту Министарства правде [www.portal.sud.rs](http://www.portal.sud.rs).

ВФ председника суда  
Драгана Аничич,

